

100位! 大丰百岁寿星“朋友圈”越来越大

本报记者 杨晨



百岁老人张连英

“奶奶,我们回来看您啦,生日快乐!”“太奶奶,我们祝您福如东海!”6月27日,三龙镇东村张连英老人迎来百岁生日,区镇有关人员、左邻右舍、亲朋好友纷纷给她祝寿。值得一提的是,张连英也是我区第100位百岁老人。

“今天是您百岁生日,我们代表区镇两级党委、政府来看望您。祝您福如东海、寿比南山!”区民政局局长朱晓扣拉着老人的手,唠起了家常。“感谢党、感谢政府的关心和照顾,麻烦大家了!”接过朱晓扣递来的百岁寿星牌匾和慰问红包,张连英老人像孩子一样爽朗地笑起来。

“今天是领导给她发红包,昨晚是她给我们发红包。”老人的大儿子黄胜伯也是喜笑颜开。按照农村习俗,一家人26日晚为老人“暖寿”,五代同堂,喜乐融融。老人特地为大家准备了“红包”。

黄胜伯说,他母亲有时住城里,有时回乡下。住城里时,经常和社区

市监局白狗分局与草堰卫生院 联合开展主题党日活动

本报讯 日前,区市场监督管理局白狗分局组织支部全体党员,来到草堰卫生院联合开展“牢记使命、勇于担当”为主题的共创共建主题党日活动。

活动中,白狗分局、草堰卫生院负责人分别介绍了各自工作开展、党建活动等情况,双方党员围绕提升服务水平进行交流,查找不足,补齐短板。同时就食品药品的监督与管理、村级卫生室的规范化建设提出了10多条合理化的建议与设想。随后,白狗分局、草堰卫生院的党员代表还联合走上街头,进行了“保障药品安全、共建和谐社会”为主题的药品安全知识宣传,通过发放资料、现场咨询等形式,介绍食品、药品安全知识,共接受群众咨询300多人次。这次活动让两个支部的每位党员干部都参与其中,丰富了党员干部的生活,增强了党支部的凝聚力、战斗力,通过组织互建、党员互学、资源共享、服务互动等方式,整合各方资源力量,合力强化基层党组织建设。

(明文)

的老人们一起唠嗑,再去小区旁的公园散步,每天定时定点下楼,小区的老人都和她关系很好,母亲回老家住时,小区的伙伴都舍不得她。

老人现在生活能自理,生活有规律。每天晚上9点半前睡觉,早上7点前起床,起来后打打毛线衣,也偶尔帮着家里做做日常小事。饮食喜欢肉和小菜,从不吃什么保健品。闲时和周边老伙伴们打打麻将牌活跃思维,生活顺心如意。

当问及长寿秘诀时,老人哈哈大笑:“哪有什么秘诀,天天开心就是!现在政府好,每月有养老金,有高龄补贴,晚辈们还给零花钱,这么幸福的日子做梦都想不到。”

朱晓扣表示,随着《2020年推进养老服务行动方案》的出台实施,我区养老服务将迈入“从好到优”的新时代,从提升养老服务供给能力、促进养老服务提质增效、强化养老服务保障措施等方面,进一步优化养老服务,适应不断变化的养老需求,全面推进养老服务向更高质量发展。

上我区每十万人中百岁老人已超过12.6人,80岁以上高龄老年人口占老人人口比例14.2%以上。

“长寿之乡”,大丰有秘诀

作为“中国长寿之乡”,我区百姓寿命逐年提高,实现了长寿与经济相互促进协调发展。全区百岁老人数据不断刷新的背后是我区健全完备的养老体系、得天独厚的生态环境、百姓健康规律的生活习惯以及浓郁的尊老敬老社会氛围。

近年来,我区以人民为中心,不断提升群众幸福感、获得感、安全感。区委、区政府高度重视养老服务发展,积极应对人口老龄化,为老年人办实事、解难题、做好事,加快建设居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系,建立了经济困难的高龄、失能老年人护理、服务补贴制度。2020年我区将居家养老服务提升工程纳入为民办实事工程,在全区统一开展居家养老上门服务和社区居家养老(日间照料)服务试点运营,进一步完善提升我区居家养老服务工作。并同步实施社区养老“阳光工程”、机构养老“霞光工程”,为老人们的健康长寿奠定了基石。与此同时,我区大力开展家庭文明建设,注重家庭、注重家教、注重家风,弘扬光大中华民族传统家庭美德,促进家庭和睦,促进老年人老有所养。全区各部门、各单位以及社会各界人士广泛开展宣传活动,慰问敬老院老人、居家老人。区委、区政府每年重阳节、春节,给百岁老人发放慰问金,并召开表彰大会,表彰先进单位和个人,促进全社会共同发扬尊老敬老的传统美德。尊老、爱老、敬老蔚然成风,成为我区社会进步兴盛、老人延年益寿的重要力量。

(周汉明)

链接>>

百岁老人回娘家

6月22日,草堰镇杨吉英老人在百岁寿辰即将到来之际,来到自己的娘家三元村举行“百岁老人回娘家”庆典,娘家的热情、儿女们的陪伴让老人倍感亲切与幸福。

在庆典活动中,老人的大儿子陆云山将一面绣有“百岁老人回娘家纪念”的锦旗赠送给了老人的娘家侄儿杨克山。老人的侄孙婿带着自豪和激动,发出声声感慨:“感恩社会,感恩时代,感恩党的好政策,造就一个个长寿老人。”该镇政府相关负责人

我区百岁老人数量创新高, 最大的106周岁

中山少有千年树,盛世丰出百岁人。记者从区民政局获悉,截至目前,我区百岁老人总数达100位,创历史新高。

据了解,在全区100位百岁老人中,年纪最大的老人达到106周岁,分别是施伟娥老人和王存英老人。

据统计显示,我区60周岁及以上户籍老年人达19.95万人,同比增加5979人。80周岁及以上户籍老年人达2.83万人,同比增加818人。总体



6月24日,白狗后续照管服务站工作人员来到集市,向村民积极宣传毒品危害、防毒拒毒技巧和后续照管相关政策等。现场发放100多份禁毒单页资料,鼓励吸毒戒毒人员积极配合后续照管服务,积极参加“戒毒典型”培育,进一步提升后续照管工作社会影响力。

万成 樊春华 摄

区众心助困第一分会慰问困难老党员

本报讯 6月27日,区众心助困第一分会的爱心人士,带着电扇、洗衣液、洗洁精、香皂等慰问品走访慰问南阳、白驹及兴化大营镇困难老党员,为他们送去爱心组织的关心、关怀和节日祝福,感谢他们为党和人民的革命事业作出的贡献,希望他们保重身体、安享晚年。

当天,共走访慰问了6名困难老党

员代表。通过走访慰问,汲取老党员榜样的力量,弘扬党的光荣传统和优良作风,进一步增强爱心组织的凝聚力和党员的归属感、荣誉感,促进社会和谐稳定发展。老党员们表示将保持昂扬的斗志,不忘初心、牢记使命,更加奋发有为,为谱写新时代高质量发展继续发挥余热。

(周继坤)

草庙镇志愿者端午走进敬老院

本报讯 近日,草庙镇“鹿影”文艺志愿者团队走进草庙镇敬老院,为老人们“包粽子、送温暖”。

端午节前夕,该镇敬老院多方采集粽叶、糯米、扎绳等材料,准备给老人过节。可人手少,工作量大。大家担心赶不上让老人过节吃粽子,很是着急。镇文化站得知这一情况后,动员镇司法所、广播站等部门组成志愿服务小分队。活动中,志愿者们有条

不紊地淘米、洗粽叶、包粽子,节日的气氛一下子飘满了院落。

经过两个小时忙碌,案板上的粽子堆得像小山,工作人员开始一锅一锅煮起了粽子。粽叶和糯米在热量的作用下交融变化,沁人心脾。老人和工作人员都笑得合不拢嘴。丁东村五组的志愿者张根山说出了大家的心里话:“老人高兴了我们就快乐,参加这次活动,我感到很充实!”(仇文倩 骆韶春)

大丰航标管理站组织保护麋鹿公益宣传

本报讯 近日,大丰航标管理站在港区的几处野生麋鹿活动区,开展以“倡导绿色生活之麋鹿保护宣传公益行”为主题的野生动物保护宣传活动。

该站通过分发《倡导绿色生活之麋鹿保护宣传公益行》知识宣传册,现场开展《中华人民共和国野生动物保护法》的普法宣传。重点对野生麋鹿放养区域内的过往车辆、人员、住家户等进行宣传引导,让大家了解麋鹿,爱

护麋鹿,共同保护湿地生态平衡,并坚决同一切危害野生动物的违法行为作斗争。近年来,该站不断突破行业所限,积极鼓励职工在驻地组织开展并参与到社会公益活动中去,以多种多样的形式不断提升航保队伍的社会责任感,积聚蓬勃向上的正能量,把“燃烧自己,照亮他人”的航标精神融入社会公益事业。

(倪健)

本报讯 近年来,大中街道以志愿服务为载体,扎实开展各类志愿服务活动,不断满足社区居民各类需求,得到社区广大居民的肯定,取得较好成效。

建好队伍,整合资源。该街道成立社区志愿者服务工作站,建立街道分管主任任站长、各社区志愿服务队队长为成员的领导小组,负责街道社区社会组织联合会和志愿服务工作。辖区把500余名在职党员志愿者,按照各自特长和志愿服务时间,分别纳入法律援助、环境治理、文明创建、帮扶困难、网格巡查等6支队伍中。同时建立志愿服务活动记录制度,对开展的志愿服务活动进行收集、记载、保存,建立志愿服务情况查询、证明机制,实现资源整合和信息共享,推动志愿者服务活动深入开展。

强化宣传,提升素质。该街道志愿者始终带着感情进社区、带着责任解民忧、带着担当提供精准优良的志愿服务,结合新时代文明实践活动,充分发挥志愿者联系服务群众、团结凝聚人心的作用,实现宣传群众、服务群众“零距离”,打通联系群众的“最后一公里”。同时组建了一支由网格员、在职党员、退休党员、楼栋长组成的志愿服务宣传队,利用家长学校、道德大讲堂、科普教育室、党员活动室等阵地,开展居民素质教育,吸引更多的党员、社区居民加入到社区服务中,更好地将社区融入一个大家庭。

开展活动,丰富内容。该街道积极开展各类帮扶助贫、环境整治、法律服务等活动,丰富社区志愿服务内容,着力提升社区融合度和凝聚力,先后开展“幸福大中一家人”“我为创建来助力”等活动百余次。通过定期上门探访或电话沟通,帮助社区老人解决一些力所能及的生活小事。同步建立老年人关爱驿站,协助600余名老年人解决生活麻烦事。同时,还通过发放便民联系卡,定期联合爱心企业、“大党委”成员单位、志愿者开展义诊、免费修家电、理发,清理小广告、杂草、白色垃圾、楼道杂物等,整治小区生活环境,使志愿服务日常化和常态化。该街道志愿者服务工作站还与司法所、律师事务所等相关专业法律人士建立常态沟通机制,为困难家庭提供免费法律咨询,调解邻里纠纷,化解家庭矛盾,三年来共为140余户提供法律服务。

完善机制,推动服务。该街道建立志愿服务回馈机制,激励志愿者积极参与活动,增强志愿服务的社会认同感,促进志愿服务事业健康发展。街道对每位志愿者集中培训和组织学习,并发放志愿服务卡和红背心,鼓励他们积极参与各项志愿服务活动。对志愿服务时间较长、表现优秀的志愿者作为典型,推荐参加“大丰好人”和优秀志愿服务典型评选。努力让更多的志愿者得到人们的认可与尊重,转变爱心奉献的“单向流动”,实现正能量的“双向循环”,让公益公德在全街道蔚然成风。

(卢春桃)

大中街道社区志愿服务活动丰富多彩



公筷公勺 文明用餐

文明健康 有你有我

